11Iro

HNms: enena repacuMoBa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2012 19:00:20

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2012 09:08:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261538/answer/261555




Cy[s II0 JaHHBIM IpefcTaBieHHOro Y3 onepalus BaM He HyKHa, 3a pe0eHKOM HYKHO HabIonaTh B
nuHaMuKe, genath Y3U u B 6 MecsilieB cenaTh SKCKPETOPHYIO yporpaduio (C 0TCPOUeHHEIMU
CHMMKaMH 4epe3 2 Jaca IT0Cjie BBeleHus KOHTPAcTa).



